

МЕТАЛЛУРГ

№ 145

 Орган парткома, заводов
и заводоуправления Выпускских
металлургических заводов

29

Июль 1935 г.

По-боевому проведем перевыборы в комсомоле

Комсомольская организация страны советов—молодые люди сталинской закалки в настоящее время проводят отчетно-перевыборную кампанию союзных органов

Центральный комитет ленинского комсомола поставил перед комсомольскими организациями в отчетно-перевыборную кампанию повысить качество воспитательной работы, как среди комсомола, так и среди беспартийной молодежи, повысить качество работы с пионерами, добиться, чтобы комсомольская организация стояла в главе стахановского движения, чтобы каждый комсомолец работал по-стахановски.

С какими итогами пришли мы к этой замечательной кампании? В нашей организации высчитывается 546 комсомольцев, из которых 473 комсомольца повышают свой теоретический уровень. Однако в отдельных комсомольских организациях, в частности в старотрубном цехе 70 проц комсомольцев не участвуют, половина комсомольцев не участвует и в комсомольской организации ОРСа, даже не участвует сам комсорг Февальтов.

Примером повышения качества комсомольской учебы является комсомольские организации листопркатного цеха, сам комсорг Ухачин проходит школу среднего образования, комсомольская организация чугунолитейного цеха, — комсорг Смирнов, кровельного цеха — комсоргт Бирюков.

Особое внимание комсомольская организация завода сейчас уделяет воспитанию детей. 35 лучших комсомольцев посланы пионер-вожатими в школы. Вожатые: Марьяна, Анисьяны, сестры Вышеские по серьезному взяли

за пионерскую работу, и неслучайно их пионеры уважают.

Комсомольская организация завода не может погордиться своей работой по развертыванию стахановского движения, 70 комсомольцев стахановцев для комсомола является незначительной цифрой, ибо 470 комсомольцев еще работают не по стахановски.

Наша заводская комсомольская организация уже вступила в отчетно-перевыборную кампанию комсомольских групп. Третьего января начнутся отчеты и перевыборы комсоргов, но подготовка и проведение этой работы проходит пока, что неорганизовано. В ряде комсомольских групп посещаемость собраний и активность в обсуждении докладов группоргов низкая, в частности это относится к организации трубопрокатного цеха.

Если комсомольские организации цехов и в целом завода, хотят резко улучшить качество комсомольской работы, если хотят вскрыть большие места, то должны шире развернуть самкритику на своих отчетных собраниях, должны тщательно подбирать руководителей комсомольских групп и цеховых организаций из числа проверенных, активных комсомольцев—стахановцев.

Отчетно-перевыборная кампания комсомольских органов должна повысить боеспособность нашей организации и в борьбе за выполнение директив партии, должна приковать к себе внимание и помочь в работе со стороны партийных организаций.

В оставшиеся дни до начала отчетов и перевыборов комсоргов надо еще раз проверить нашу готовность и по-боевому провести отчетно-перевыборную кампанию.

Решения пленума ЦК ВКП(б) в массы

Вчера на сменных рабочих собраниях завода началось исполнение решения пленума ЦК ВКП(б) «о выработке промышленности и транспорта в связи со стахановским движением».

Материалы с собраний и объявлений рабочих будут помещены в следующих номерах газеты «Металлург».

Группорганом избран стахановец Ярославцев

27 декабря состоялось отчетно-перевыборное собрание комсомольской группы Мацак новомартеновского цеха. На собрании явились все комсомольцы группы.

В группе семь комсомольцев, из них трое стахановцев: Шелудяков, Вдовин и Ярославцев. Все комсомольцы группы выпивают газету «Ленинская смена».

За отчетный период в группе отделения комсомольцы значительно выросли политически. Например, комсомолец Родионов раньше совершенно не посещал занятия политшколы и не ходил на собрания. Сейчас Родионов из таблички переведен на кран помощницей машиниста, не плохая вожатая пионеротряда и принимает активное участие в комсомольской работе. К 10 съезду комсомола она взяла на себя обязательство подготовиться и стать лучшим машинистом крана.

Комсомолец Вдовин, ранее не читавший газет, сейчас считает себя стахановцем, активно работает в организации и взял на себя обязательство к 10 съезду комсомола прочитать: «Как закалилась сталь»—(Островского), «Поднятая целина»—(Шолохова) и «Пусима»—(Новикова)—Прибыл.

За время работы Мацак собрания группы не собирал, комсомольцам в практической работе групповой организатор не помогал. Выступившие в критиче резко критиковали работу группорганом Мацак и единогласно избрали групповым организатором стахановца Ярославцева.

Отчетно-перевыборная кампания комсомола

Стахановец Конышев избран комсоргом | После перевыборов — к новым успехам

На отчетно-комсомольское собрание группы тов. Быкова пришли полностью не только комсомольцы, но и коммунисты партгруппы тов. Труханова.

Комсорг тов. Быкова хорошо подготовилась к докладу и интересно его построила. В докладе рассказала о росте комсомольцев Конышева, Алексеева, показала кто является лентяем политической учебы и нестакановцем. В частности достойным обсуждением собрания была комсомолка Курова, которая не только не учится, но и невнимательна на производстве.

Тов. Курова в прениях заявила, что к 10 съезду ВЛКСМ она будет образцовой комсомолкой

и по политучебе и по другим вопросам.

Комсомолка Шаронова неаккуратно посещает собрания по тому, что не пускает мать — заставляет делать домашние дела. Собрание поручило новому комсоргу поговорить с матерью комсомолки Шароновой.

Парторг Труханов в своем выступлении рассказал какие сейчас основные задачи перед комсомолом

Собрание комсоргом выбрали тов. Конышева. Тов. Конышев не так давно демобилизован из армии и уже в работе цеха и в частности в комсомоле является примером для молодежи

Воронова

Ермаков — плохой группорганизатор

27 го декабря проходило собрание комсомольской группы Ермакова. Это один из неидеальных групповых организаторов. Он нигде не учился, собрания группы не собирал и работу пустяк на самодет.

На собрание группы являлось только 80 проц. комсомольцев. Работа Ермакова была подвергнута резкой критике со стороны комсомольцев, присутствовавших на собрании и неслучайно,

что группа выбрала своим руководителем Малыганова, который является стахановцем и может добиться того, чтобы все комсомольцы работали по стахановски

Группа взяла обязательство к 10 съезду комсомола: аккуратно посещать и готовиться к занятиям политшколы, а так же выдвигает вопрос перед руководством цеха об организации комсомольской бригады сифонщиков.

н. б.

Главное для нас — учеба

Первого января исполняется два месяца, как ухудшилась комсомольская работа на железной дороге. Неплохо налаженная политучеба бывшим комсоргом Гусевым развалилась. Мои заветные мечты, стать политически грамотной комсомолкой, не осуществляются.

22 декабря, как и в прошлые дни, политзанятие сорвалось, пришло всего два комсомольца. Занятия должен проводить парторг тов. Акишин, но он считая бесполезным "тратить время" на двух комсомольцев, занятия отменил. Это несправедливо.

Демашова.

Комсомольцы должны быть стахановцами

На железной дороге мало комсомольцев стахановцев. И не удивительно, ведь до сего времени с комсомольцами не проработана речь тов. Сталина на первом всесоюзном совещании стахановцев

Подготовки к 10 съезду комсомола совершенно не ведется. Многие комсомольцы не знают своего комсорга и партиякредитного. Из этих "маленьких" фактов можно сделать выводы, как комсомольская организация готовится к перевыборам комсомольских органов.

Скуцкини и Бесизлов.

26 декабря комсомольская группа а электромехаников школы ФЗУ № 1 слушала отчет и проводила перевыборы комсорга.

6 часов. Собрание открыто. Зачитывается обращение ЦК ВЛКСМ об отчетно-перевыборной кампании, затем слушается отчет о работе группы. В небольшом, но содержательном докладе тов. Каптанов рассказывает о выполнении группой учебно-производственного плана, об учебе и общественной работе каждого комсомольца

Группа электромехаников одна из лучших в школе. Комсомольцы все, за исключением двух, учатся на отлично. Каждый комсомолец имеет общую ответственную нагрузку. Вся группа, за исключением одного Заноеги (на комсомольцев) выписывает газету, регулярно проводятся громкие чтения газет, беседы о текущих событиях.

Все комсомольцы кроме двух девочек, сдают нормы на ГТО. Электромеханики инициаторы междугруппового соревнования. Но группа имеет и недостатки: комсомольцы Шихранова и Климова сдали темы в учебе, группа своевременно не участвовала, помощи им не оказала.

Доклад оювачен. В прениях выступали все присутствовавшие на собрании комсомольцы, говорили о частой смене педагогов, неудовлетворительном преподавании политучебы педагогом Лавровой.

В решении собрания все замечания, предложения комсомольцев были учтены. Комсоргом снова единогласно избран Каптанов.

Активность комсомольцев, исключительная организованность и деловитость собрания, является залогом того, что комсомольская группа после перевыборов будет работать еще лучше.

Аук. Став. ич.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ